

**ДВОСТОРОННЯ УГОДА**  
**МІЖ**  
**УНІВЕРСИТЕТОМ ЗАХІДНОГО АНЬХОЯ**  
**ЛУАНЬ, КИТАЙ**  
**ТА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКИМ НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ**  
**ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА**  
**ЧЕРНІВЦІ, УКРАЇНА**

У результаті дружніх переговорів, Університет Західного Аньхоя, Китай (надалі **УЗА**) та Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Україна (надалі **ЧНУ**) погоджуються встановити щирю співпрацю, яка сприятиме спільними зусиллями розвитку міжнародних талантів. У дусі рівності та взаєморозуміння укладено дану двосторонню угоду:

## **I. ЦІЛІ ЦЬОЇ УГОДИ:**

Спільними зусиллями обидва навчальні заклади повинні започаткувати дружню міжвузівську співпрацю, проводити поглиблені сумісні навчальні програми у сфері гуманітарних наук, іноземних мов та інших галузей, а також такі програми, як обмін на рівні факультету, академічна та культурна комунікація.

## **II. ЗМІСТ СПІВПРАЦІ:**

### **A. Сумісні навчальні програми**

#### **1. «2+2» програма на здобуття двох дипломів бакалавра:**

Спосіб навчання: ця програма триває чотири роки загалом. Перших два роки студенти навчаються в **УЗА** і останні два роки в **ЧНУ** (студенти **УЗА** матимуть мовний підготовчий курс та фахові дисципліни з музики та іноземних мов під час першого року навчання в **ЧНУ**). Обидва заклади взаємно визнають академічні кредити, здобуті їхніми студентами в іншому університеті. Після вивчення усіх дисциплін та згідно з академічними вимогами обох закладів, студенти отримають дипломи бакалавра, видані відповідно **УЗА** та **ЧНУ**.

## **2.«3+1»програма на здобуття двох дипломів бакалавра:**

Спосіб навчання:ця програма триває чотири роки загалом.Перших три роки студенти навчаються в **УЗА** та останній рік в **ЧНУ** (студенти **УЗА** матимуть мовний підготовчий курс та фахові дисципліни з музики та іноземних мов під час першого року навчання в **ЧНУ**). Обидва заклади взаємно визнають академічні кредити, здобуті їхніми студентами в іншому університеті. Після вивчення усіх дисциплін та згідно з академічними вимогами обох закладів, студенти отримають дипломи бакалавра, видані відповідно **УЗА** та **ЧНУ**.

## **3.«3+2.5»програма на здобуття двох дипломів бакалавра та магістра:**

Спосіб навчання:ця програма триває п'ять з половиною років загалом.Перших три роки студенти навчаються в **УЗА** та четвертий рік в **ЧНУ** (студенти **УЗА** матимуть мовний підготовчий курс та фахові дисципліни з музики та іноземних мов під час першого року навчання в **ЧНУ**). Обидва заклади взаємно визнають академічні кредити, здобуті їхніми студентами в іншому університеті.Після отримання диплому бакалавра, виданого **УЗА** та, досягнувши умов вступу на магістратуру, студенти можуть подаватися на магістратуру в **ЧНУ**. Після півтора року навчання згідно з академічними вимогами **ЧНУ** студенти отримують диплом магістра, виданий **ЧНУ**.

## **В. Програми по короткотривалому обміну студентів**

1. Обидва навчальні заклади можуть проводити обмін студентів з метою навчання на короткий термін, культурного спілкування та інших видів діяльності.